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Das verallgemeinerte Jaynes-Cummings Modell Gegeben ist der Hamilton-Operator,

1
H= €0z + g(o,cos ¢ + oy sin @) (a’ + a) + wa'a. (1)

a) Zeigen Sie dass die Transformation UHUT, mit

goz cos ¢ (

U = ™l (2)

die Kopplung von ¢, und Ostzillator zum Verschwinden bringt.

b) Berechnen sie die Stirke der Kopplung zwischen den Zustédnden | 1)|n) und | })|n + 2)
in niedrigster Ordnung von g/w. Wobei gilt

o) =11, oll)=—1, (3)
und afa|n) = n|n).

Bonus: Dephasing
Im Wechselwirkungsbild ist der Hamiltonian-Operator eines 2 Zustandssystem, gekoppelt
an ein Bad aus harmonischen Oszillatoren, gegeben durch

H=V(t) V()= ng [bke_i"kt +ble | o, . (4)
!

Finden sie die Bewegungsgleichung fiir die Dichtematrix mit den Methoden die in der Vor-
lesung diskutiert wurden.
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